

股东玩失踪导致破产清算受阻

法院判决债务由股东偿还



晚报讯 海门一公司因经营困难无法清偿到期债务,面对债权人上门追索欠款,公司负责人没有选择积极协商,甚至还在因债务引发的破产衍生诉讼案件中玩起了失踪,导致公司无法完成破产清算。记者昨天从海门法院了解到,海门法院经审理判决公司股东许某、杨某对破产企业未清偿财务承担赔偿责任。

某建筑公司长期向原告某贸易公司采购建筑材料。2014年,建筑公司因经营不善无法偿还贸易公司购货款,贸易公司将建筑公司起诉至法院。经审理,法院判决建筑公司支付贸易公司货款18万元及利息。

2015年,该案执行中,法院查明建筑公司名下无财产可供执行,并依法终

结执行程序。2019年,贸易公司向法院申请建筑公司破产,法院受理后依法指定某律师事务所为建筑公司破产管理人。在破产审判程序中,管理人发现建筑公司法定代表人许某及股东杨某下落不明、无法联系,且公司印章、账册、文书档案也已丢失,公司财产不足以清偿破产费用,向法院请求终结破产程序。法院根据管理人申请作出裁定,终结破产程序。

此后,贸易公司发现建筑公司法定代表人许某下落,再次向法院提起诉讼,要求判令许某、杨某承担建筑公司不能清偿的货款本息共计24万元。

海门法院经审理认为,建筑公司股东许某、杨某为公司清算义务人,应当配合破产管理人移交公司印章、财产、账册及文书档案等,但两被告怠于履行清算责任,致公司印章、账册、文书档案等丢失,建筑公司被终结破产程序,应当承担对债权人的赔偿责任。最终,法院支持原告诉请,作出前述判决。

一审判决后,被告许某提出上诉,南通中院依法驳回上诉,维持原判。

通讯员杨东旭 张丽丽 记者王玮丽

小区自动门绊倒业主谁担责

法院:安装方和物业公司都有责任

晚报讯 为了方便管理,很多小区会在大门处设置门禁系统,业主通过自动感应或者手动操作的方式打开自动门进出小区。然而,本该守护小区安全的自动门,有时却成为伤人凶器。某小区业主贾某就在出小区时被突然关闭的电动门绊倒摔伤,这责任该由谁来承担呢?记者昨天了解到,崇川法院审结了这起案件。

今年4月的一天,南通某小区业主贾某像往常一样骑着电动自行车驶出小区。当看到供行人、电动自行车通行的自动门开着,贾某便直接通过。就在这时,意外发生,自动门突然关闭,碰撞到贾某电动自行车的后轮处,导致其摔倒受伤。

经鉴定,贾某的伤情构成十级伤残。事后,贾某将该小区的物业公司、门禁系统的提供者某广告公司一起告到法院索赔。但两被告互相推诿,都认为自己没有责任。

崇川法院认为,门禁系统的自动门在贾某正在通过道闸时自行关闭,导致贾某摔倒,存在安全缺陷。某广告公司作为门禁系统的提供者,应对贾某的损

害承担侵权责任,赔偿贾某因此造成的全部损失。

那么,物业公司要不要承担责任呢?法院认为,物业公司作为小区物业设施的管理者,未尽到安全保障义务,应当承担补充责任。

最终,法院判决由某广告公司赔偿贾某全部损失14万余元,物业公司对广告公司的债务承担补充责任。一审判决后,物业公司和广告公司不服,提起上诉,在南通中院主持下,三方达成调解。

近年来,因小区门禁系统伤人引发的侵权案件逐渐增多。记者了解到,近期崇川法院唐闸法庭就受理了5起这样的案件。法官提醒,无论门禁系统是由哪方安装的,都不能一装了之。安装方要确保其提供的门禁系统没有安全隐患,避免给通过的行人和车辆造成损害。小区物业管理是小区的“管家”,有义务为业主提供安全的通行环境,对门禁系统的安全性应当长期保持关注,对使用中出现的应当及时向业主委员会反映,并与安装方进行沟通,消除安全隐患。

通讯员刘鹏飞 记者王玮丽

老人乘地铁与家人走失

警务人员出手相助

晚报讯 13日晚,一名七旬老人乘坐地铁时与家人走失,幸亏巡逻辅警及时帮助。

当晚6点50分左右,南通地铁1号线唐闸公园站辅警张徐黄在巡逻时,接到一男子求助,称母亲与自己走散,独自一人坐往振兴路方向。经了解,老人今年72岁,当天与儿子、孙子一同体验南

通地铁1号线,准备去平潮转转。乘车时,老人先上了车,但坐错了方向。

辅警张徐黄立刻联系各站警务人员,及时在普贤路站发现了老人。在普贤路站辅警与乘务人员的帮助下,老人平安与家人在唐闸公园站会合。

记者张亮 通讯员周碧璇

市民乘公交遗失手机

细心驾驶员及时寻回

晚报讯 11日,家住通州区石港镇的李金生亲手将一面锦旗和一封感谢信送到南通公交公司,感谢热心帮助的工作人员和驾驶员。

事情还得从5日说起。当天中午12点30分左右,李金生从钟楼广场乘坐36路公交车,从麦德龙站点下车时,不慎将手机遗忘在了公交车上。发现手机丢失后,李金生十分着急。由于不知道所乘车辆信息,李金生向其他乘客寻求帮助,随后在好心人的帮助下,他和公司客服中心取得了联系。客服人

员宗旋在接到市民的电话后第一时间帮助他联系上了驾驶员朱建华。朱建华也及时将手机找到并保管得当。最终,李金生顺利地取回了丢失的手机。

李金生说,虽然一部手机并不算太昂贵的物品,但已成为当下出行和互联互通的必需品,手机内的各种资料信息一旦丢失,也将给自己的生活带来不便。“非常感谢公交客服人员 and 驾驶员,他们助人为乐的雷锋精神和拾金不昧的高尚品德值得学习!”

记者俞慧娟 通讯员朱婧

更俗剧院

最新演出信息

周一围、秦海璐主演《扫黑行动》

张译、王俊凯主演《万里归途》

涂们、王真儿主演《叫我郑先生》

徐承华、徐清风主演《陪你在全世界长大》

11月20日19:30——《笑傲江湖》经典武侠影视音乐会

11月26日19:30——黄梅戏《红楼梦》

11月27日19:30——黄梅戏《女驸马》



扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

即开型体育彩票“翻倍好运”游戏派奖活动

自2022年11月1日起,至2022年11月28日止,为回馈广大购彩者对体育彩票的喜爱与支持,省体彩中心决定近期对即开型体育彩票“翻倍好运”游戏(面值20元)开展派奖活动。活动期间,对单张彩票兑取面值20元“翻倍好运”游戏100万元、10万元、500元、200元等级的中奖者,分别派送100万元、10万元、200元、200元的固定奖金。本次活动预设派奖奖金700万元,若派奖期内派奖奖金派发完毕,则派完当日24时停止派送;若派奖活动到期后派奖奖金有结余,结余奖金返回一般调节基金;若派奖奖金超支,差额部分从一般调节基金

中补齐。本次派奖活动时间以销售机构销售系统实际兑奖时间为准,相应等级的即开票中奖者,应在规定时间内及时到销售机构指定的地点兑取中奖奖金并获得派奖奖金(100万元、10万元等级派奖兑奖截止时间为派奖活动结束后次日的16时30分,如遇节假日顺延至第一个工作日16时30分;500元、200元等级派奖兑奖截止时间为派奖活动结束后次日的24时整),中奖者须按当地税务部门的规定缴纳相应税费。符合条件的中奖彩票未在规定时间内兑奖的,视为放弃派奖奖金(本次活动中奖票全省通兑,外省票不参与本次活动)。

公益体彩 乐善人生

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

双色球12亿大派奖盛大开启

为回馈广大购彩者对中国福利彩票的关心和支持,中国福利彩票“双色球”12亿元大派奖再度开启,一场年末盛宴开始。

活动自双色球游戏第2022125期(2022年11月1日晚开奖)开始,预计持续派奖20期。

设立一等奖特别奖,奖金总额4亿元。每期安排2000万元设立一等奖特

别奖,对当期单票金额超过20元(含)的一等奖中奖彩票,每注一等奖按当期一等奖单注基本奖金1:1比例派送。

设立六等奖翻番奖,奖金总额8亿元。对当期单票金额超过20元(含)的六等奖中奖彩票按每注六等奖派送固定奖金5元。

双色球12亿大派奖,期待您的参与!

福彩双色球 2元可中1000万